

△一眾名模出席某腕表品牌專門店開幕活動

內地影星湯唯聯同多位

名模包括熊黛林（Lynn）、
姚予晴、汪詩詩及汪圓圓等，昨
日出席尖沙咀海港城某腕表品牌
專門店開幕活動，天王嫂熊黛
林在活動中暗示自己想收到
情侶物品，未知男友郭富
城會否加把勁施展森女
行動。



被傳戀上富豪二代啼笑皆非

湯唯否認吻過鄧麗君

一班名模昨日在活動中戴上
品牌名貴手表，湯唯佩戴的更是上
達87萬港元的腕表，Lynn、姚予晴所
戴的名表亦價值72萬、汪圓圓佩戴的則達
55萬，四人更與品牌高層為該店剪綵，不少
攝影發燒友爭睹一班美女風采，場面熱鬧。天
王嫂熊黛林昨日是嘉賓之一，她表示由於母親
現時身在南京，故稍後才能夠回故鄉與媽媽慶
祝。至於有否收到情侶物品，她甜絲絲說：「沒
所謂，如果真的有是好sweet事。」問及有否收過
城城的情侶禮物？她卻不欲回應，只說：「唔知
呢！（城城送過給你？）衫以前無，現在都沒有。
（試過送什麼？）唔好講他好唔好！」至於可會介意
以情侶檔接工作，她直言：「我唔知！不要講我，唔
好對人！」

熊黛林等城城送禮物

對於有傳東方電影的老闆鄭強輝與《葉問2》監
製黃百鳴不和，致令《葉問2》首映當晚一班演員
左右做人難，對此Lynn說：「唔會！這是高層之間
的事，我們這些後輩唔知，自己無論首映及慶
功都會去。」她不諱言自己是《葉》片一分
子，老闆生日都會去。對於有指《葉問3》正
籌備開拍，她坦言希望有機會拍攝，由於今
集口碑不俗，若稍後有慶功宴自己有時間
都會抽空出席。

湯唯昨日以壓軸嘉賓身份到場，
成為全場焦點。提到後日的母親
節，她透露已準備了母親節禮
物：「我不會現在講，因為這是秘密，自己
已精心挑

選，其實經常陪母親行街做運動
都好好。（媽媽有否叫你帶男友給
她過目？）她沒有叫我咁做，只是叫我
打電話給她及陪她多一點！」早前有報道
指湯唯與內地富豪第二代約會，湯唯對此啼
笑皆非，她說：「假喎！不過媽咪都有問我，
後來都知道不是真實的！」記者問她上次拍拖
是何時？湯唯對此表現尷尬，坦承是與玄彬合作
拍電影《晚秋》。她透露：「其實不是次次角色
之間都有Feel，玄彬好努力不多說話，他又畀心機
工作！（是否害怕難以抽離？）都是。」問到玄彬
和偉仔比較誰更吸引？她笑言：「我覺得兩個人不
同，每個男人都有自己強的地方，尤其演員要有自身
特色，否則個個演員一樣做戲也一樣！」提到有傳有
電影公司找她演鄧麗君，她斬釘截鐵回應：
「沒有這樣的事！」

汪圓圓購名表送母親

另外，汪圓圓昨日與姊姊
詩詩到場，她透露母親節可
能會購買價值5位數字的名
表予母親。問到會否帶男友
見媽媽，她尷尬地表示：
「當日是母親節不是男朋
友節，同時我現在單身！」
至於汪詩詩則透露原打算與
妹妹炮製蛋糕，不過卻慘被
圓圓取笑Cheap，詩詩直言：
「到時我會與仔女齊揀，同
時我和老公商量多些去做
慈善的事！」

▼陳柏宇（左起）、官恩娜、
孫耀威將在慈善晚會合演歌舞

笑說：「唔會，緊身褲應該係女人必殺
技，點會係我哋。」

Hotcha當晚會演唱Wonder Girl的
《Nobody》，她們最近已積極排舞及練
歌，她們笑言最怕被拿來與王祖藍、阮
兆祥比較，怕被比下去。屆時她們都會
穿上金光閃閃的舞衣去配合。

官恩娜陳柏宇孫耀威
演唱英文金曲獻愛心

港台與仁愛堂於本周六舉行「金曲
回響獻愛心」慈善晚會，為「仁愛堂莊
舜而援助癌症基金」籌款。昨日舉行記
者會，部分表演嘉賓包括Uncle Ray、
官恩娜、陳偉霆、陳柏宇及Hotcha均有
出席。適逢今年是Uncle Ray從事廣播
業六十周年，亦藉此活動向他致敬。昨
日Uncle Ray展出以前與張國榮、方逸
華、Paul Anka及Cliff Richard的合
照，他大讚方逸華的歌聲好好聽，更笑
言當年也會追求對方。

官恩娜屆時與陳柏宇、孫耀威及鍾
舒漫將合演歌舞，唱七十年代的英文金
曲，如同重演當年經典的《油脂》。官恩
娜會穿上懷舊花裙，她說幸好平時常
聽英文歌，所以也容易應付。陳柏宇表
示平時聽好多英文歌，偏偏當晚演唱那
一首卻聽過，所以要努力背歌詞。當晚他
與孫耀威也要穿懷舊服裝，會穿上
緊身褲。問他怕穿緊身褲又再被發現
笑說：「唔會，緊身褲應該係女人必殺
技，點會係我哋。」

Hotcha當晚會演唱Wonder Girl的

《Nobody》，她們最近已積極排舞及練

歌，她們笑言最怕被拿來與王祖藍、阮

兆祥比較，怕被比下去。屆時她們都會

穿上金光閃閃的舞衣去配合。

葉童不再酒後駕車

廖安麗、葉童、賈思樂及盧大偉等
昨日出席「葉青霖女性攝影課程畢業
展」，葉童的丈夫也有出席。葉童表示
今次展出了四張作品，她最愛將身邊事
拍下來，好像日前經過一間舊式理髮
店，她也與老公內進影相，可惜聽聞是
政府地方，以後或會拆卸。

葉童日前出席鍾鍾濤女百日宴，
有指她離開時，涉嫌醉駕。葉童承認自
己有做錯，但並非醉酒駕駛。她說：
「我會知錯和改過，因為我覺得事先有

這個行為，我其實好清醒先去駕駛，我
會承擔責任，接受懲罰。」她稱不知道
現時的限定，原來喝多過一杯啤酒都不
可以。問她要上庭或到警署嗎？她只謂
會有正常法律程序，問她以後會再駕駛
嗎？她說：「會，我好鍾意駕車，如果
駕車就不飲酒囉。」葉童表示每個人會
有做錯時候，慶幸的是今次程度較低，
以及及早被發現。她說：「做公衆人
物，我會為自己言行負責，今次也是個
教訓。」

林建名不知弟弟與女友分手

民歌組合「Peter, Paul & Mary」本月8日在
港舉行演唱會，其中兩位成員Peter Yarrow及
Paul Noel Stookey齊出席於將軍澳電視城舉行的
記者會。今次Peter愛女Bethany Yarrow將擔任
特別嘉賓。著名大提琴手Rufus Cappadocia及一
衆《超級巨聲》成員亦有出席記者會，並齊齊合照。

港姐陳倩揚及高海寧則代表獻花給兩位來
賓，Peter更攬住陳倩揚的腰拍照。今次活動林建
名是主辦者之一，提到其弟弟林建岳與模特兒女
友Monica宣布分手一事，林建名笑言此事與他無
關。問到他弟弟有沒有不開心？他笑說：「我睇

佢都幾開心。」他坦言不知二人分手，因為見
過他們一齊出來，但都是幾個月前的事了。

王君馨遵守十戒

另外，王君馨昨日出席於電視城舉行的
「五月星辰」生日會，君馨稱自己五
月五日是正日生日，當天她去了受浸，
正式成爲教徒。她表示現時已成爲基
督徒的她要遵守十戒，當中包括不能
有婚前性行爲和講大話。君馨表示一定
會遵守婚前不能有性行爲，她覺得與將
來的另一半組織家庭，才會發生那種事。

祝弟
弟的
感情事
情事
今年慶
林建名不願多
談

祖兒劉翔上海為慈善獻唱

【本報記者劉文傑

上海六日電】5日晚由
上海特殊關愛基金會和
2010上海世博會上海企
業聯合館共同主辦的「城
市，昇華夢想」慈善晚宴
在明天廣場的萬豪酒店隆重
舉行。容祖兒、薩頂頂、劉
翔、秦怡、中田英壽、唐季禮等
出席，爲智障人群募集善款。容
祖兒表示，做善事，自己會不遺
餘力！

當晚，容祖兒一身紫色連衣
裙現身，與中國飛人劉翔客串起

拍賣師的角色，爲現場的拍賣會
助陣。在衆多拍品中最引人注目的
是一幅來自智障兒童馬欣怡的
畫《心中的世博》，這幅畫經過
劉翔和容祖兒之手拍出了12萬元
人民幣的高價。

正值上海世博會召開之際，
容祖兒爲了慈善活動特地來滬，
而對於世博會，她也表達自己的
祝福之情，並希望有機會可以到
園區去走走看看。問容祖兒對於
「城市，讓生活更美好」如何理
解時，她說：「我們生活在城市
中，這裡有很多事物都是與自己

息息相關，不管是工作、生活、
情感，當一座城市發展得越來越
好，你的生活品質自然會越來越好，讓生活變得更美好與這座城
市是分不開的。」問容祖兒心目
中最喜歡的城市時，她說：「因
爲工作的關係去過很多城市，也
領略到了很多不同尋常的東西，
有很多適合和推薦的地方，但是
作爲土生土長的香港女孩，我對
那片土地有種說不來的感覺，雖然
生活在其中壓力和緊張感常常
讓很多人受不了，但是我還是最愛
這座被大家稱爲動感之都的香港。」

飛往南京求醫

因爲之前嗓子有點不適，容
祖兒近來很少在公開場合唱歌。
在上海出席慈善晚宴，她還與劉
翔合唱了一首《好想好想》來爲
殘障人群加油打氣。祖兒今次內
地之行特地飛往南京求醫，目前
嗓子已經恢復很好。而接下來，容
祖兒就要投入到忙碌的工作中，
積極備戰11月在香港紅館的
個人演唱會。至於她的國語專
輯，目前已經在收歌當中，值得
一提的是容祖兒這次特別請到了
王若琳的爸爸知名音樂人王治平
爲其量身打造新歌，相信會給大
家帶來意外的驚喜。



祖兒忍痛針灸治聲帶

《關、乳、愛》關注如何認
識乳癌的活動，昨日在銅鑼灣舉
行，大會邀請了容祖兒擔任愛心之
星，宣萱及鄭祖德任愛心大使，同場出席的嘉賓還有泳兒、
陳逸璇等。

祖兒表示，日前飛往南京治
理聲帶，針灸醫師每日花一小時
爲她針灸。她說：「針灸是很
痛，但爲了醫好沒辦法，今次爲
了治聲帶，連續被針七天。」祖
兒笑言自己現在成爲該醫師的
經理人，四處爲他宣傳推廣。祖兒
說首個要推介便是陳奕迅，因爲
他愛說話，但不會改掉這習慣。

對於會否自我檢查乳房，祖
兒笑說：「我有爲自己檢查，別
以爲細小便不用檢查，我有找女
醫生，因爲可以自然一點。」對於
蔡卓妍沒有爲公司的樓盤宣
傳，祖兒爲阿Sa解釋說：「買樓
未必是必定適合個人，視乎需要
而定，對於阿Sa是否快將約滿我



不清楚。」祖兒稱自己應該是早
阿Sa一點，她說：「阿Sa同我
差不多時間，可能現在大家說早
了一些，我是簽15年，十年死
約，五年生約，生約亦是公司決
定是否續約。」對於是次自掏腰
包購買公司旗下樓盤，祖兒拒認
自己是富婆，只是有數個物業放
租。

宣萱定期檢查乳房

愛心大使宣萱表示，她亦有
定期爲自己檢查乳房，對於有否
讓獸醫男友檢查。她說：「這些
自己做好了，現在有個檢查乳房
的夾胸機器，很多女孩子怕痛，
但我肯面對，因爲我在拍攝《尋
秦記》時，曾經試過患上輕微霍
亂，現在很在意健康。」